Hangu kota — 6

HanguTte, B Kaknx CTpOKax 13 BBEAEHHbIX N B KAKOM MecCTe YNOMUHAETCA KOT.

BMecTo siBHOro LuKia npoxoaa no CTPoKe B LUKJIe UCMNOJIb3YATe NOAXOAALLMNA METOS CTPOKM.

dopmart BBOAA
Ha FlepBOVI CTpOKe BBOOUTCA HaTypaJZibHOE YUCI1O N — konnyecTBo CTPOK.

Lanee cnepytot N cTpoK.

dopmart BbiBOAA

ﬂ,)’lﬂ Ka)K,D,Oﬂ CTPOKH, B KOTOpOVl eCTb co4YeTaHue CMMBOJ10B «KOT», HY>XHO BbIBECTU (B nopAaake noAaBneHuA
TaKnx CTpOK) HOMED aTon CTPOKHU (HyMepaLl,l/Iﬂ HaA4YMHaAETCA C e,EI,VIHI/ILl,bI) n HOMEpP CMMBOJIa, C KOTOPOro
HauyMHaeTCs NepPBOE BXOXAEHUE 3TOM NOACTPOKM (HyMepaLusi CUMBOJIOB TakXXe C eAUHNLbI).

Mpumep
Beopg
3

a = int(input())
?ZIBOA foriin range(a):
37 line = input()

temp = line.find('koT’)

MpumeyvaHuna if temp !=-1:

rint(i+ 1, temp + 1
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